
Nel compilare il Mod. E1 occorre prestare la massima attenzione alle seguenti eventualità, barrando con una “ X “ il riquadro corrispondente:

A) Se l’immobile da allacciare è stato costruito prima del 30/01/1977, e non sono intervenute modifiche strutturali.

B) Se l’immobile da allacciare è stato costruito prima del 30/01/1977, e per lo stesso sono state condonate le opere abusive; in questo caso  oltre a barrare il riquadro dovrà essere indicato anche il numero e la data di rilascio della concessione in sanatoria.

C) Se l’immobile da allacciare è stato costruito prima del 30/01/1977, e le modifiche strutturali sono intervenute a seguito di concessione edilizia; oltre a barrare questo riquadro dovrà essere indicato il numero e la data di rilascio della concessione edilizia.

D) Se l’immobile è stato costruito dopo il 30/01/1977, e non sono intervenute modifiche strutturali, sarà necessario barrare il riquadro e indicare il numero della concessione edilizia e la data di rilascio della stessa da parte del Comune competente.

E) Se l’immobile è stato costruito dopo il 30/01/1977, e per lo stesso sono intervenute modifiche strutturali, oltre il numero e la data di rilascio della concessione edilizia con la quale è stato edificato l’immobile dovrà essere indicato il numero e la data di rilascio della concessione in sanatoria o della concessione edilizia con la quale le opere sono state, rispettivamente, condonate o autorizzate.  

Nel caso in cui  la concessione in sanatoria non fosse stata ancora rilasciata, sarà necessario consegnare al preventivista una  fotocopia della richiesta di condono con le copie delle ricevute di pagamento effettuate.

Il modello di autocertificazione, o la documentazione di cui al punto precedente, dovrà essere interamente compilata e consegnata al nostro preventivista il giorno del sopralluogo che, dopo averla verificata, l’allegherà al PREVENTIVO.

ISTRUZIONI PER LA COMPILAZIONE


ART. 45 L.47/85 








